
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00243
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO COLLOR (10 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ BRASÍLIA
Data da Pesquisa: 08/JANEIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 5294
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 a 50 anos
5 51 anos ou mais
Total

45 ,9 ,9 ,9
1586 30,0 30,0 30,8
1996 37,7 37,7 68,5

733 13,8 13,8 82,4
934 17,6 17,6 100,0

5294 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2665 50,3 50,3 50,3
2629 49,7 49,7 100,0
5294 100,0 100,0

p1 No próximo dia 15, a política econômica do governo iniciada com o Plano Collor completa l0 
meses. Na sua opinião essa política está sendo boa ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Ruim
3 Em parte boa/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1203 22,7 22,7 22,7
2577 48,7 48,7 71,4
1110 21,0 21,0 92,4

147 2,8 2,8 95,2
256 4,8 4,8 100,0

5293 100,0 100,0
1 ,0

5294 100,0
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p2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado pela política 
econômica do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

903 17,1 17,1 17,1
3386 64,0 64,0 81,0

902 17,0 17,0 98,1

102 1,9 1,9 100,0
5293 100,0 100,0

1 ,0
5294 100,0

p3 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

3619 68,4 68,4 68,4
964 18,2 18,2 86,6
621 11,7 11,7 98,3

90 1,7 1,7 100,0
5294 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

3530 66,7 66,8 66,8
661 12,5 12,5 79,3
819 15,5 15,5 94,8
276 5,2 5,2 100,0

5286 99,8 100,0
8 ,2

5294 100,0

p5 Na sua opinião, daqui para frente, o desemprego, vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

3895 73,6 73,6 73,6
564 10,7 10,7 84,2
644 12,2 12,2 96,4
190 3,6 3,6 100,0

5293 100,0 100,0
1 ,0

5294 100,0
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p6 Você ficou com dinheiro preso na poupança, em conta corrente ou outra aplicação, no início do 
Plano Collor? (SE SIM) Os cruzados novos que você tinha no Banco Central:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não ficou com dinheiro 
preso
2 Ficou e ainda está tudo 
preso
3 Ficou mas já liberou 
uma parte
4 Ficou mas liberou tudo
Total

Omisso 0
Total

3964 74,9 74,9 74,9

741 14,0 14,0 88,9

456 8,6 8,6 97,5

130 2,5 2,5 100,0
5291 99,9 100,0

3 ,1
5294 100,0

p7 Na sua opinião o governo vai devolver o dinheiro que reteve no Banco Central, a partir de 
setembro deste ano, como prometeu? (SE SIM) Vai devolver todo ou apenas uma parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não vai devolver
2 Sim, vai devolver tudo
3 Sim, vai devolver uma 
parte
4 Não sabe
5 Outras respostas
6 Em parcelas
Total

Omisso 0
Total

1766 33,4 33,4 33,4
1071 20,2 20,2 53,6
1772 33,5 33,5 87,1

603 11,4 11,4 98,5
31 ,6 ,6 99,1
50 ,9 ,9 100,0

5293 100,0 100,0
1 ,0

5294 100,0

p8 De um modo geral você acha que o presidente Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

249 4,7 4,7 4,7
882 16,7 16,7 21,4

2493 47,1 47,2 68,6
586 11,1 11,1 79,7
993 18,8 18,8 98,5

81 1,5 1,5 100,0
5284 99,8 100,0

10 ,2
5294 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

Omisso 0
Total

626 11,8 11,8 11,8
746 14,1 14,1 25,9
147 2,8 2,8 28,7

39 ,7 ,7 29,4
392 7,4 7,4 36,8

72 1,4 1,4 38,2
104 2,0 2,0 40,2

96 1,8 1,8 42,0
22 ,4 ,4 42,4
18 ,3 ,3 42,7
13 ,2 ,2 43,0
15 ,3 ,3 43,3
20 ,4 ,4 43,6
23 ,4 ,4 44,1

359 6,8 6,8 50,9
2601 49,1 49,1 100,0

5293 100,0 100,0
1 ,0

5294 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso 0
Total

205 3,9 3,9 3,9
1947 36,8 36,8 40,7

750 14,2 14,2 54,8
505 9,5 9,5 64,4

1176 22,2 22,2 86,6
251 4,7 4,7 91,3
403 7,6 7,6 98,9

56 1,1 1,1 100,0
5293 100,0 100,0

1 ,0
5294 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar do mês de dezembro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

Omisso 0
Total

946 17,9 17,9 17,9
1365 25,8 25,8 43,7
1085 20,5 20,5 64,2

859 16,2 16,2 80,5
581 11,0 11,0 91,5
451 8,5 8,5 100,0

5287 99,9 100,0
7 ,1

5294 100,0
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